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<h2 id="1-&1 ><strong>1 f&1r</strong></h2>

<p>nginx 2— NS48 HTTP Fix AR web IRS3:S, ERTEIEMET IMAP/POP3/SMTP fRSS
</p>

<h2 id="2-IFA{IBEFIRARE"> <strong>2, FRAKEFKRBERIE</strong></h2>

<ul>

<li>*TEEAHE: “WRSmFKR, RAMERERSHLNEE, FMIEEFNEFRES, Wiz
MAREBEER—BEM T </li>

<li>**REMIR: “*NEFimkik, RFEDEAERSSS, AANEEMRIE T BRLiRS I, AR
IR E— MR T </li>

</ul>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="image.png" data-src="https:
/b3logfile.com/file/2022/02/image-471c8489.png?imageView2/2/interlace/1/format/jpg" > </
>

<p><img src="https://Id246.com/images/img-loading.svg" alt="image.png" data-src="https:
/b3logfile.com/file/2022/02/image-1fdb575e.png?imageView2/2/interlace/1/format/jpg" > </
>

<h2 id="3-EH&<"> <strong>3, ERap< </strong></h2>

<ul>

<li>nginx -s stop AEZRIGRBIERENIE, BEEFLL</i>

<li>nginx -s quit STAIEENMRANERBELLE </li>

<Ii>|nginx -s reload EBFTINE (BT EESFRERITLHHRS) </li>

</ul>

<h2 id="4-ohE83E"> <strong>4. #EEDE</strong></h2>

<p>{&£F nginx BILASEI NS RIFAIERSRIRAID & </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">#H=EEEEK

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">location / {
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> &nbsp; proxy pa
s http://localhost:8080;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; proxy se
_header X-Real-IP $remote_addr;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl|">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl" > #=&#F#&=KIR
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">location ~ .*\.(htm
|htm|giflipglipeg|bmp|pnglicoljs|css)$ {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> root /opt/static;
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span></code> </pre>

<h2 id="5-ta%i84" > <strong>5, faEiYEr</strong></h2>

<p>nginx BIREISEREZEZERKIE, ip_hash, IN&, MHNFEZX, BT upstream #REIRF LI
</p>

<p>upstream EX 7 —HIRS, RSTUGFAENRO, FERSTLLUE TCP IRSSEL unix HE
F (UNIX-domain sockets) , </p>

<p>TEEELHEI—MENTH: </p>

<pre><code class=" hlghlight—chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">upstream backend {

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; server ba
kend1.example.com weight=5;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; server 1
7.0.0.1:8080 &nbsp; &nbsp; &nbsp; max_fails=3 fail_timeout=30s;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; server un
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x:/tmp/backend3;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; server ba
kup1.example.com backup;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span></code> </pre>

<p>nginx BUAERATERAEELMAETE, XBERXEK, BENBERSEEE—RSL, D
DERSFEB _PHEB=TIRS L, HBOUMRSA backup tmR, MRAIA="RZEBRE, U
EERBOUMRS. </p>

<h2 id="5-1-serverfJ2#{" > <strong>5.1, server f9&%f</strong></h2>

<p>7flF server [FEIR T —ESEHR T RO LAY, server FEIARLURINEMSEL, EAERY
NBEENIT: </p>

<ul>

<li>**weight=number, **45iRFZHDBEANE, number BRIAS 1; </li>
<li>**max_conns=number, **tRIBIRSFAIGEAIERZE, AR 0, BIABRS], </li>
<li>**max_fails=number, fail timeout=number, X NMSHEBELESFER, fail timeout EX
—BJIEERA, max fails RAEX M EJEEHAR S IFAISRAKIOERZEL, AIRAEX M EEEARK
RUERZEGERIY max fails IRERIE, BRATEXMIEBEAREAREEIEKRIXMERSS, max_fails FUA 1, t
meout BXIA 10; **</li>

<li>**backup, *1TRAXE—NEARS, EERSATARBAREXMRS; </li>

<li>**down, **{RRIRSZKIZAAA,; </li>

<li><strong>.....</strong> </li>

</ul>

<h2 id="5-2-hash"> <strong>5.2, hash</strong></h2>

<p>nginx RETET ketama —EMHEZRIGEIIEGE, 127358 T Memcached 7L,
RIEEE MR — RS, SSRREPDEFERIARENIRES. FARY url_hash IFZEE hash
[ERI9ERAY url BIES, 7=BIGNTR**, **</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl"> upstream urlhash {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-c|"> hash $request_
ri;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; &nbsp; se
ver 127.0.0.1:8080;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; &nbsp; se
ver 127.0.0.1:8081;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; &nbsp; se
ver 127.0.0.1:8082;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> }
</span></span></code></pre>

<h2 id="5-3-ip-hash"> <strong>5.3, ip_hash</strong></h2>

<p>ip_hash KEEZEFinH] IP {F/ hash BiZRIXEFRFTIERIIDE, BRMNE— I EFimA
HIER, SROEIE—MRS L, BRIERSATRT, MNREBMR—IIRS, FAEEZEMER, A do
n xR, NREEMER, IPATSEFNT ip #1T hash #E, ZRINEKRAA—ERSZERKIIIRS
. </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">upstream backend {

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; ip_hash;
</span></span> <span class="highlight-line" > <span class="highlight-cl"> &nbsp; server ba
kend1.example.com;

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; server ba
kend2.example.com;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; server ba
kend3.example.com down;

</span> </span> <span class="highlight-line" > <span class="highlight-cl"> &nbsp; server ba

\%
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kend4.example.com;

</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">}
</span></span></code></pre>

<h2 id="5-4-Nt418" > <strong>5.4, 1AEEIE < /strong> </h2>

<p>iEid weight=number 3L </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line" > <span class="highlight
cl">upstream backend {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; server ba
kend1.example.com weight=5;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> &nbsp; server ba
kend2.example.com weight=3;

</span> </span> <span class="highlight-line" > <span class="highlight-cl"> &nbsp; server ba
kend3.example.com weight=2;

</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">}
</span></span></code></pre>
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